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Ata Número 15/2017, da Décima Quarta Sessão ordinária da Câmara Municipal 
de Iúna, Estado do Espírito Santo, da Legislatura 2017/2020, do Ano Legislativo 
de 2017, Realizada no dia 29 do Mês de Maio do Ano de 2017, em sua Sede a 
Avenida Presidente Getúlio Vargas, n° 124, 1° Andar, Centro, Iúna/ES As 19:00 
horas o Vereador Rogério Cézar, Presidente, determinou a mim Vereador 
Emmanuel Garcia de Amorim a proceder a chamada dos vereadores, sendo que 
foi anotada a falta do vereador Adriano Ornelas e os demais responderam 
presença. Com número legal o Presidente abriu a sessão em nome de Deus e 
convidou o Vereador Everaldo Pereira Sales a fazer a leitura bíblica, que foi feita 
em Pedro 05. A ata da sessão anterior foi lida, discutida e aprovada por 
unanimidade. Constou do expediente ofício do Secretário Municipal de Obras 
informando sobre pavimentação da estrada que dá acesso a Agroindústria Iunin e 
sobre construção de quebra-molas na Avenida Prefeito Welington Firmino do 
Carmo e na Rua Galaor Rios, em Iúna; requerimento de autoria do Vereador Júlio 
Maria de Oliveira para constar na ata voto de pesar; ofícios n°. 101 e 102/2017 do 
Chefe de Gabinete da Prefeitura Municipal informando que as indicações foram 
remetidas aos Secretários indicados para que respondam. Anexo ao ofício n°. 102 
resposta a indicação do vereador José Marcos de Moraes sobre patrolamento de 
estrada; requerimento de autoria do vereador Darlan Silva Barglini para constar 
na ata voto de pesar; requerimento de autoria do vereador Paulo Henrique 
Leocádio da Silva para o Prefeito remeter a Câmara cópia do Contrato e do 
Convênio com a CESAN, bem como, demais documentos e licenças referentes ao 
início das obras de esgotamento sanitário em Iúna; duas indicações de serviços 
ao Prefeito Municipal de autoria da vereadora Maria Miguelina de Lourdes 
Quintino para que sejam instalados relógios de ponto nas Secretarias da 
Prefeitura e redutores de velocidade na Avenida Presidente Tancredo Neves, 
Bairro Niterói; um requerimento de autoria do vereador Rogério Cézar para 
constar na ata voto de pesar; requerimento de autoria do vereador José Marcos 
de Moraes para constar na ata voto de repudio. Na fase dos oradores fez uso da 
tribuna o vereador José Marcos de Moraes, que após cumprimentar a todos, 
mostrou áudio do Diretor do Departamento de Transporte Sanitário, Senhor 
Helton Amorim Cunha, e apresentou proposição de voto de repúdio para o 
servidor por tratar com desrespeito os integrantes do Legislativo e a população 
que faz uso do transporte sanitário no município. Agradeceu ao Secretário de 
Agricultura pelo patrolamento no Córrego das Antas e solicitou ao responsável 
pela iluminação pública reparo em postes na saída de Iúna ate o Clube ICC, onde 
tem grande fluxo de pessoas caminhando. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez 
uso da palavra o vereador Everaldo Pereira Sales, que após cumprimentar a 
todos, fez convite a toda população para a Festa do Carro de Boi. Teceu 
comentário sobre Seminário para discussão sobre a Unidade de Conservação da 
Serra do Valentim. Comentou sobre reunião do Comitê da Bacia Hidrográfica do 
Rio Itapemirim. Fez comentário sobre regularização fundiária. Agradeceu e 
encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Paulo Henrique Leocádio da 
Silva, que após cumprimentar a todos, fez comentário a respeito de transporte 
sanitário negado a paciente, pois o mesmo não teria marcado consulta pela 
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Secretaria de Saúde. Agradeceu ao Secretário de Agricultura pelos serviços 
realizados e solicitou serviços de melhorias na estrada de Santa Clara e Pilões. 
Fez comentário sobre espera da resposta de requerimento feito a respeito da 
linha de alunos. Solicitou da Secretária de Saúde que seja investigada troca de 
pacientes do transporte sanitário para outros veículos que não seja do município. 
Solicitou limpeza na Rua Luis Bertholine Quarto. Fez comentário sobre projeto de 
revisão salarial dos servidores. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da 
tribuna o vereador Arilson Ferreira de Oliveira, que após cumprimentar a todos, 
solicitou serviços de melhorias na Rua Sebastião do Carmo Amorim, Rua 
Professor Amphilofio de Oliveira, Rua Antônio Ferreira Leite, Rua Valdomiro de 
Castro e no Zig Zag. Teceu comentário sobre obra da Cesan e que seja feita 
fiscalização da mesma para que no futuro não tenha problemas. Comentou sobre 
troca de pacientes em transporte sanitário e solicitou que a Secretaria e o 
coordenador de transporte solucionasse a questão. Teceu comentário sobre 
licitação de empresa para serviço de iluminação. Agradeceu e encerrou. Em 
seguida fez uso da palavra a vereadora Maria Miguelina de Lourdes Quintino, que 
após cumprimentar a todos, comentou sobre acompanhante para consulta. Teceu 
comentário sobre serviço realizado pelos Agentes de Saúde em Santíssima 
Trindade. Fez comentário sobre falta de iluminação e conserto de ponte no 
Distrito de Nossa Senhora das Graças. Fez comentário sobre transporte para 
professores. Teceu comentário sobre falta de medicação nos postos de saúde e 
sobre falta de local para pacientes em espera por transporte sanitário. Agradeceu 
e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Emmanuel Garcia de 
Amorim, que após cumprimentar a todos, fez comentário sobre transporte 
sanitário que não poder levar paciente que não foi marcado pela Secretaria de 
Saúde e solicitou que essa situação seja revista. Solicitou da Secretária de Saúde 
que seja investigado condições e velocidade da Van que faz transporte de 
pacientes. Teceu comentário de obra realizada pela Cesan e que a mesma deve 
ser fiscalizada. Solicitou respeito com os vereadores conforme uso de seus 
regimentos legais, pois representam a população e a comunidade do município. 
Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador Darlan Silva 
Bargline, que após cumprimentar a todos, parabenizou a Secretaria de Obras por 
atender solicitação e pelos serviços prestados no município. Teceu comentário 
sobre iluminação na Praça São Vicente de Paula a pedido da população. Teceu 
comentário sobre visita a Superintendência do Trabalho. Solicitou limpeza das 
ruas e meio fios do Bairro Quilombo e melhoria na Rua Herman Antônio da 
Silveira. Teceu comentário sobre revisão salarial dos servidores. Agradeceu e 
encerou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Júlio Maria de Oliveira, que 
após cumprimentar a todos, fez comentário sobre obra da Cesan e solicitou 
comissão para fiscalizar os serviços que estão sendo realizados. Informou que a 
Secretária de Saúde esta estudando questão da falta de local para pacientes em 
espera de transporte sanitário. Teceu comentário de lançamento da telefonia rural 
e sobre construção de barragem nos municípios. Comentou sobre Regularização 
Fundiária. Teceu comentário sobre notificação da Prefeitura pelo Tribunal de 
Contas. Parabenizou o Secretário de Agricultura por atender solicitações dos 
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vereadores. Agradeceu e encerrou. Na parte reservada a Ordem do Dia o 
Presidente colocou em votação os requerimentos lidos no expediente, sendo os 
mesmos aprovados por unanimidade, exceto o de autoria do vereador José 
Marcos de Moraes que teve uma abstenção, sendo aprovado por oito votos. Em 
consequência fica registrado Voto de Profundo Pesar pelos falecimentos dos 
Senhores Celmi Prudêncio, ocorrido em Pequiá, a pedido do vereador Júlio Maria 
de Oliveira; de Nilton Pedro Ricarte a pedido do vereador Darlan Silva Barglini; de 
Ricardo Tallon Figueiredo a pedido do vereador Paulo Henrique Leocádio da 
Silva; e de Edson Soares Miranda a pedido do vereador José Marcos de Moraes. 
Fica registrado Voto de Repudio com o servidor municipal Helton Amorim Cunha, 
por falta de respeito e consideração com os vereadores de Iúna. Os 
requerimentos dos vereadores Paulo Henrique Leocádio da Silva, sobre contrato 
da CESAN e de José Marcos de Moraes sobre voto de repudio, serão remetidos a 
Prefeitura. Encerrada a votação e como não havia mais nada a tratar o Presidente 
agradeceu a presença de todos, convidou para a próxima sessão do dia 08 de 
junho do ano em curso e encerrou a sessão as 20:42 horas, do que para constar 
Eu, vereador Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, que a tudo presenciei, 
lavrei a presente ata a qual depois de lida, discutida e aprovada pelo plenário, 
será assinada pelos membros da Mesa Diretora. 
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